（电路分析部分）

1、 单项选择题（选择正确的答案，将相应的字母填入题内的括号中。每题2.0分）

1、欧姆定律适合于（    ）

A、非线性电路    B、线性电路、   C、任何电路

答案：B

题型：单选

2、基尔霍夫定律包括（    ）个定律。

   A、1  B、2   C、3

答案：B

题型：单选

3、支路电流法是以（     ）为求解对象。

A、 节点电压   B、支路电流   C、电路功率

答案：B

题型：单选

4、用一个电动势和内阻串联表示的电源称为（    ）。

   A、电压源   B、电流源   C、受控源

答案：A

题型：单选

5、用一个电激流和内阻并联表示的电源称为（    ）。

   A、电压源   B、电流源  C、受控源

答案：B

题型：单选

6、恒流源可以等效为恒压源（     ）

A、正确  B、不正确  

答案：B

题型：单选

9、电位是指电路中某点与（     ）之间的电压。

   A、任意点  B、参考点  C、地

答案：B

题型：单选

10、确定交流电有（   ）要素。

   A、1  B、2   C、3

答案：C

题型：单选

11、频率是反映交流电变化的（     ）。

A、位置  B、快慢  C、大小

答案：B

题型：单选

12、相位是反映交流电变化的（     ）

   A、位置  B、快慢  C、大小

答案：A

题型：单选

13、幅度是反映交流电变化的（     ）

   A、位置  B、快慢  C、大小

答案：C

题型：单选

14、相量只能表示交流电的有效值（或最大值）和（   ）。

A、相位  B、频率  C、初相位

答案：C

题型：单选

题型：单选

26、线电压的有效值是（      ）V。

    A、220    B、380   C、510

答案：B

题型：单选

27、相电压的有效值是（      ）V。

    A、220    B、380   C、510

答案：A

题型：单选

28、三相电源相电压之间的相位差是120°，线电压之间的相位差是（     ）。

    A、60°   B、90°   C、120°

答案：A

题型：单选

29、负载星形连接时（        ）。

    A、
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    C、不一定

答案：B

题型：单选

30、负载三角形连接时（        ）。

    A、
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  C、不一定

答案：A

题型：单选

31、电容元件是（     ）元件。

    A、耗能元件   B、储能元件    C、线性元件

答案：B

题型：单选

33、已知一电压源的电动势为12V，内阻为2Ω，等效为电流源时，其电激流和内阻应为（     ）。

A、6A 3Ω     B、3A  2Ω   C、6A 2Ω

答案：C

题型：单选

     34、已知一电流源的电激流为5A，内阻为4Ω，等效为电压源时，其电动势和内阻应为（     ）。

A、20V   8Ω     B、20V  4Ω   C、10V   4Ω

答案：B

题型：单选

二、判断题（将判断结果填入括号中。正确的填“√”，错误的填“×”。每题2.0分）

（   ）1、欧姆定律只适用于线性电路。

答案：正确

题型：判断

（   ）2、基尔霍夫定律只包含节点电流定律。

答案：错误

题型：判断

（   ）3、支路电流法是利用欧姆定律求支路电流的方法。

答案：错误

题型：判断

（   ）4、支路电流法只能求一条支路的电流。

答案：错误

题型：判断

（   ）5、N个节点可以列N－1个节点电流方程。

答案：正确

题型：判断

（   ）6、基尔霍夫定律只适用于闭合回路。

答案：错误

题型：判断

（   ）7、恒流源也可以等效为恒压源。

答案：正确

题型：判断

（   ）8、电源等效变换时，内阻是可以改变的。

答案：错误

题型：判断

（   ）14、正弦交流电的三要素是指：频率、相位和幅度。

答案：正确

题型：判断

（   ）15、线电压是指火线与零线之间的电压。

答案：错误

题型：判断

（   ）16、相电压是指火线与零线之间的电压。

答案：正确

题型：判断

（   ）17、电感电路中，电压比电流滞后90°

答案：错误

题型：判断

（   ）18、电容电路中，电流比电压超前90°。

答案：正确

题型：判断

（   ）21、对同一个电容，交流电的频率越高，其容抗就越小。

答案：正确

题型：判断

（   ）22、对同一个线圈，交流电的频率越低，其感抗就越大。

答案：错误

题型：判断

（   ）29、负载星形连接时，相电压等于线电压，相电流不等于线电流。

答案：错误

题型：判断

（   ）30、负载不对称时，可以不接中线，电路也能安全工作。

答案：错误

题型：判断

（   ）31、“零线”中没有电流，所以可有可无。

答案：错误

题型：判断

（   ）32、负载三角形连接时，相电压等于线电压，线电流等于
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倍相电流。

答案：正确

题型：判断

（   ）33、三相交流电的功率等于
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答案：正确

题型：判断
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